Beste schaats(st)ers,
Helaas moeten  we jullie mededelen dat de geplande regio selectiewedstrijd 3000m voor jun-B op zondag 16 januari op De Uithof in Den Haag definitief niet door kan gaan.
Deze beslissing heeft de regio TC helaas nu al moeten nemen omdat, naar verwachting, tijdens de persconferentie van vrijdag 14 januari er geen verdere versoepelingen aangekondigd worden t.a.v. sport wedstrijden.
In dat geval is er te weinig tijd is om een andere bestemming te organiseren aan het voor deze wedstrijd  gereserveerde ijs op De Uithof.

TOELICHTING:
Uit eerder gepubliceerde berichten in de diverse media, werd de verwachting gewekt dat er op dinsdag 11 januari een persconferentie zou komen van het kabinet over nieuwe corona maatregelen.
Op grond van deze datum is er door de Regio-TC  een voorlopige regio-selectiewedstrijd 3000m voor jun-B voorbereid in de verwachting dat er per vrijdag 14 januari mogelijk versoepelingen zouden worden aangekondigd t.a.v. van sportwedstrijden. 
De verwachte persconferentie op dinsdag 11 januari gaat echter niet door maar is nu voor vrijdag  14 januari aangekondigd. Dat betekent dat de geldende maatregelen vanaf 11 januari als volgt luiden:
· Vanaf 11 januari wil het kabinet alle sportlocaties buiten tot 20:00 openen voor kinderen tot en met 17 jaar.
· Tijdens het sporten hoeven zij geen 1,5 meter afstand te houden.  
· Zij mogen in teamverband sporten en onderling wedstrijden spelen met teams van de eigen club.
· Er wordt géén competitie gespeeld buiten het eigen clubverband.
De KNSB adviseert haar leden om zich te houden aan de richtlijnen van het kabinet en NOC*NSF, tenzij door de veiligheidsregio anders is bepaald.
· (https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/coronavirus-covid-19/algemene-coronaregels/aangekondigde-maatregelen) 
· https://nocnsf.nl/media/5197/noc-nsf-protocol-verantwoord-sporten-v20220111.pdf
Na een gesprek met de voorzitter van de Sectie Langbaan (dhr. Sieme Kok) zijn  de voorwaarden onder met name de 3e en 4e bullit zijn, nog eens extra benadrukt.
PS.
In het geval dat  op 30 januari 2022 de landelijke selectiewedstrijd 3000m voor jun-B volgens de landelijke wedstrijdkalender voor junioren wel doorgang zou kunnen vinden, worden de deelnemers hiervoor geselecteerd op basis van de regio ranglijst 3000mvan maandag 20 december. 
Namens de regio TC Zuid-West,
Krijn Jongejan (ZH)       06-22644566
Hans Fransen (NHU)    06-10913052
Milan Kocken (B/L/Z)    06-13156701
